Задания для участников областного профессионального

конкурса бухгалтеров «Бухгалтер – профессионал 2020»

(коммерческие организации)

Задание 1

Как отразить в налоговом учете и в Декларации по налогу на прибыль российской организации (АО)  дивиденды, полученные денежными средствами  от российской и иностранной организаций, при условии, что организация использует в налоговом учете метод начисления?

Задание 2
 
По приведенным ниже данным  произвести все необходимые расчеты, отразить   в бухгалтерском и налоговом  учете лизингодателя факты хозяйственной жизни  по приобретению и передаче в лизинг автомобиля, а также  начисление амортизации по данному объекту.  Сформировать  соответствующие показатели в  бухгалтерской (финансовой)  и налоговой отчетности. 

Исходные данные:

            Лизинговая компания  по договору лизинга приобрела  и оплатила  грузовой автомобиль (предмет лизинга) за 954720 руб. (в том числе НДС - 159120 руб.). Предоставление актива в лизинг является обычным  видом деятельности данного экономического субъекта. Компания не принимала решения о досрочном применении ФСБУ 25/2018 «Бухгалтерский учет аренды». Согласно учетной политике грузовой автомобиль учитывается  на балансе лизингодателя. Срок действия договора - 3 года. В месяце приобретения автомобиль  передан лизингополучателю. По окончании срока действия договора  грузовой автомобиль возвращается лизингодателю и в месяце возврата сдается в аренду следующему клиенту.

             Лизинговая компания является плательщиком налога на прибыль, применяет ПБУ 18/02  «Расчеты с бюджетом по налогу на прибыль». Срок полезного использования  грузового автомобиля  в бухгалтерском и налоговом учете составляет 72 месяца. Для целей налогового учета автомобиль отнесен к четвертой амортизационной группе. Амортизация начисляется линейным способом. В налоговом учете к основной норме амортизации применяется специальный коэффициент 2, используется метод начисления. 
             Будут ли внесены изменения в методику учета приведенных фактов хозяйственной жизни, если компания примет решение использовать ФСБУ «Бухгалтерский учет аренды»? 

Задание 3
    
При проведении выездной налоговой проверки налогоплательщика за 2017 - 2018 годы ООО «Монтаж» налоговым органом установлено следующее. 

В 2018 году налогоплательщиком приняты к вычету по НДС счета-фактуры по приобретению товара у ООО «Альфа», при этом проведенными налоговым органом контрольными мероприятиями установлено, что ООО «Альфа» не ведет реальную финансово-хозяйственную деятельность и не поставляло товар в адрес ООО «Монтаж». 

Также ООО «Монтаж» в 2018 году приняты к вычету по НДС счета-фактуры от ООО «Бета» за осуществление субподрядных строительных работ, однако по результатам контрольных мероприятий налоговым органом установлено, что данные работы фактически выполнены не ООО «Бета», а собственными силами ООО «Монтаж».

Какие нормы Налогового кодекса РФ будут применены налоговым органом по сделкам с ООО «Альфа» и ООО «Бета» при вынесении решения по результатам выездной налоговой проверки ООО «Монтаж»? Какие налоговые санкции будут применены к ООО «Монтаж»? Ответ обоснуйте.

Задание 4

 Как должна организация общественного питания списывать в расходы при «упрощенке» - «доходы минус расходы» потери от порчи продовольственных товаров для целей налогообложения? Как эта операция отражается в бухгалтерском учете?  

