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УФНС России 

по Ярославской области
Избежать негативных последствий от наличия налоговой задолженности поможет СМС-информирование
Чтобы обезопасить налогоплательщиков от возможных негативных последствий из-за неуплаты налогов  налоговые органы предлагают гражданам, индивидуальным предпринимателям и юридическим лицам воспользоваться возможностью получения информации  о наличии задолженности на телефонный номер в виде СМС-сообщения и (или) на электронную почту. Такая возможность предусмотрена пунктом 7 статьи 31 Налогового кодекса Российской Федерации.
Предоставление  информации о задолженности осуществляется 1 раз в квартал на основании поданного налогоплательщиком в налоговый орган соответствующего Согласия, форма которого утверждена Приказ ФНС России от 06.07.2020 № ЕД-7-8/423@.
Физические лица  и индивидуальные предприниматели могут направить Согласие в электронном виде из раздела «Профиль»  сервиса «Личный кабинет для физических лиц», лично на бумаге в любой  налоговый орган или через представителя или почтой России.
Юридические лица представляют  Согласие в электронном виде по телекоммуникационным каналам связи или на бумаге в налоговый орган по месту учета.
Налогоплательщик вправе выбрать, каким образом налоговый орган будет сообщать ему о наличии задолженности: по номеру телефона с помощью смс-сообщений, либо по адресу электронной почты, возможно информирование обоими способами.

Важно помнить, что в случае изменения номера телефона или адреса электронной почты, необходимо обновить  ранее указанные данные, представив новое Согласие.

