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УФНС России 

по Ярославской области
Сформировать справку об отсутствии статуса ИП можно на сайте ФНС России

Получить справку об отсутствии сведений в Едином государственном реестре индивидуальных предпринимателей (например, для оформления социальных выплат) бесплатно и без посещения налогового органа можно с помощью сервиса ФНС России «Предоставление сведений из ЕГРЮЛ/ЕГРИП в электронном виде».
Чтобы запросить сведения в сервисе достаточно указать ИНН. Запрос обрабатывается в режиме онлайн и, при отсутствии информации о регистрации, пользователю будет сформирована справка, которая будет доступна для скачивания по ссылке «Получить справку». 

Документ формируется в формате PDF с усиленной квалифицированной электронной подписью и равнозначен справке об отсутствии статуса ИП на бумажном носителе, подписанной собственноручной подписью должностного лица и заверенной печатью налогового органа. 

Если имеется регистрация ИП, то сервис предложит сформировать выписку из ЕГРИП с указанием данных о регистрации физического лица в качестве индивидуального предпринимателя. Выписка на сайте ФНС России также формируется бесплатно.

Уточнить свой ИНН налогоплательщик может с помощью сервиса «Сведения об ИНН физического лица». Для этого достаточно указать Ф.И.О., дату рождения и паспортные данные.

