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УФНС России 

по Ярославской области
Налоговики проверят соблюдение требований законодательства о применении ККТ в сфере общественного питания
В настоящее время налоговыми органами Российской Федерации реализуется отраслевой проект «Общественное питание» по обеспечению соблюдения налогоплательщиками, осуществляющими деятельность в сфере услуг общественного питания, законодательства Российской Федерации о применении контрольно-кассовой техники (ККТ).

Целью реализации данного проекта  является побуждение повсеместного применения субъектами предпринимательской деятельности, оказывающими услуги общественного питания, в установленных законом случаях ККТ; сокращение теневого оборота рынка общественного питания и создание равных, конкурентных условий ведения бизнеса.

В соответствии с п. 1 ст. 12 Федерального закона от 22.05.2003 № 54-ФЗ, юридические лица и предприниматели, занятые в сфере общепита, обязаны применять онлайн-кассы. При расчете продавец обязан выдать кассовый чек или бланк строгой отчетности на бумаге. Если до момента расчета покупатель предоставил номер телефона или адрес электронной почты, то кассовый чек или бланк строгой отчетности необходимо направить ему в электронной форме. Однако некоторые организации нарушают законодательство и продолжают работать без использования ККТ.

Пользователи услуг общепита могут проверить выданный чек в мобильном приложении ФНС России «Проверка чеков» и, при обнаружении нарушений, сообщить через приложение в налоговую службу.

В рамках отраслевого проекта налоговыми органами в адрес налогоплательщиков сферы услуг общественного питания направляются уведомления о необходимости применения ККТ. На постоянной основе проводится мониторинг расчетов, выявляются нарушители требований законодательства Российской Федерации о применении ККТ. Налогоплательщики сферы общепита, не применяющие контрольно-кассовую технику, и соответственно, не фиксирующие выручку через контрольно-кассовую технику в полном объеме, попадают в план проверок. 

УФНС России по Ярославской области призывает организации общепита соблюдать законодательство о применении ККТ во избежание наложения штрафных санкций (ст. 14.5 КоАП РФ).

