С 1 января 2021 года изменятся реквизиты банковских счетов Федерального казначейства 

С 1 января 2021 года меняются реквизиты счетов Федерального казначейства и иные сведения, необходимые для заполнения поручений на перечисление налогов, сборов, страховых взносов, пеней и штрафов в бюджетную систему Российской Федерации. Информация об указанных изменениях содержится в письме ФНС России от 08.10.2020 № КЧ-4-8/16504@. 
Налогоплательщикам при перечислении платежей, администрируемых налоговыми органами Ярославской области,  в платежных документах, начиная с 1 января 2021 года, необходимо указывать следующие реквизиты:

	Реквизиты получателя распоряжения  о переводе денежных средств в уплату платежей в бюджетную систему Российской Федерации с 01.01.2021
	Номер действующего банковского счета, открытого ТОФК в подразделениях Банка России на балансовом счете № 40101 
(до 01.01.2021)

	(14) БИК банка получателя средств                     (БИК ТОФК)
	(13) Наименование банка получателя средств
	(15) Номер счета банка получателя средств
(номер банковского счета, входящего в состав единого казначейского счета (ЕКС))
	(17) Номер счета получателя                     (номер казначейского счета)
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Так, при заполнении платежного поручения нужно обращать особое внимание на реквизит 17 - «Номер счета получателя средств». 
Также станет обязательным указывать номера банковского счета (корреспондентского счета), значение которого будет указываться в реквизите 15 - «Номер счета банка получателя средств» платежного поручения. 
Кроме того, следует принять во внимание то, что в поле платежного документа (13) «Банк получателя» наименование банка получателя и наименование органа федерального казначейства разделяется двойным слэшем «//».
С 1 января по 30 апреля 2021 года Казначейством России установлен переходный период, когда будут одновременно функционировать и прежний и вновь открытый счета. 

Образец заполнения платежного поручения в части вносимых изменений 
с 1 января 2021 года.

https://www.nalog.ru/rn76/news/activities_fts/10259399/


