ИФНС России по Заволжскому району г. Ярославля напоминает, что срок уплаты имущественных налогов за 2018 год не позднее 2 декабря 2019 года. Можно не дожидаться крайнего срока платежа и уплатить налоги уже сейчас. Оплатить налоги возможно не только в почтовых отделениях и банках, но и не выходя из дома с помощью электронных сервисов банков-партнеров. Для онлайн-оплаты налоговых платежей можно воспользоваться также интернет – сервисами на сайте ФНС России www.nalog.ru: «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» и «Заплати налоги».
Для пользователей «Личного кабинета для физических лиц» налоговое уведомление размещается только в Личном кабинете и не дублируется почтовым сообщением, за исключением случаев получения от пользователя Личного кабинета уведомления о необходимости получения документов на бумаге. 

Собственникам имущества, которым налоговые уведомления направляются заказными письмами на бумаге, необходимо своевременно получить их в отделениях связи по месту жительства. ВАЖНО знать, что в соответствии с Налоговым Кодексом Российской Федерации в случае направления налогового уведомления по почте заказным письмом оно считается полученным по истечении шести дней с даты направления заказного письма.

С 2019 года информация, необходимая для уплаты налогов, указывается только в налоговом уведомлении и отдельный платежный документ (квитанция) дополнительно не направляется. В составе информации для уплаты налогов, как и на квитанциях по коммунальным платежам, указаны QR-код, штрих-код и уникальный индекс документа (УИН), с помощью которых можно легко осуществить налоговые платежи, в т.ч. в режиме онлайн.
В случае неполучения налогового уведомления и возникновения вопросов, связанных с исчислением имущественных налогов, налогоплательщик может обратиться в налоговую инспекцию по адресу: 
г. Ярославль, пр-т Авиаторов, 153 
часы приема: понедельник, среда с 9.00 до 18.00, 
вторник, четверг с 9.00. до 20.00, 
пятница с 9.00 до 16.45 (без перерыва); 
в субботу согласно графику работы инспекции на сайте www.nalog.ru.
