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УФНС России 

по Ярославской области
Зарегистрировать бизнес можно онлайн
Направить документы для государственной регистрации юридического лица либо индивидуального предпринимателя  можно в электронном виде, не выходя из дома или офиса. В 2019 году преимуществами электронной регистрации воспользовались почти 50% заявителей Ярославской области, направлявших документы на государственную регистрацию.

Подготовить комплект документов и направить их в регистрирующий орган поможет онлайн сервис  ФНС России «Государственная регистрация юридических лиц и индивидуальных предпринимателей». Для направления документов в электронном виде заявителю необходимо иметь электронную подпись.

Преимущества электронной регистрации:

· сокращение финансовых затрат (не требуется оплачивать государственную пошлину, заверять у нотариуса подпись на заявлении, нести иные почтовые и транспортные расходы);

· экономия времени (отсутствует необходимость обращаться в регистрирующий орган для сдачи заявления и документов для государственной регистрации);

· удобство при формировании пакета документов (сокращение количества ошибок, оперативность обновления или введения новых форм заявлений, возможность направлять документы в режиме 24/7);

· информированность о ходе рассмотрения регистрирующим органом направленных документов.

Также направить документы для государственной регистрации можно через  портал государственных услуг. Для этого с помощью бесплатного программного обеспечения, размещенного на сайте ФНС России, заполняются соответствующие заявления и подписываются электронной подписью заявителя. Сформированный с помощью указанной программы транспортный контейнер с необходимыми документами отправляется в регистрирующий орган. В Ярославской области регистрирующим органом является Межрайонная ИФНС России № 7 по Ярославской области.

Напоминаем, что с 30 марта по 30 апреля 2020 года в целях предотвращения распространения коронавирусной инфекции личный прием налогоплательщиков и заявителей в инспекциях приостановлен.


